AVF 124 F...
AVF 124S F . ..

AVF 125S F ...

Produkt-Index: Alle
Product index: All

Service Dokumentation 7020007036 RO1
Service Documentation

Ersatzteile Seite 1 Spare parts page 1

X | Gultig/Valid
Sistiert/Suspended
Unguiltig/Discontinued

© Fr. Sauter AG
CH - 4016 Basel
Tel. 061 695 55 55
Fax 061 695 55 10

Sauter Components



Ersatzteile / Spare parts

EspuTER

CEaTTER

3 4
= S |

Spacer

AVF 124S F132
AVF 1258 F132

all

1 @ B10955

Pos. | Bezeichnung Stk./Gerat Typ Produkt-Index Teile Nr.

Item | Designation Qty./Unit Type Product index Part-no.

1 Deckel 1 alle alle 0372265 002
Cover all all

2 Kupplungsklemme unten 1 alle alle 0372430 001
Coupling clamp, lower all all

3 Kupplungsklemme oben 1 alle alle 0372431 001
Coupling clamp, upper all all

4 Verbindungsklemme 1 alle alle 0372432 001
Connecting clamp all all

5 Schraube M5x20 1 alle alle 0380356 020
Screw M5x20 all all

6 Schraube M5x25 1 alle alle 0380356 025
Screw M5x25 all all

7 PT-Schraube KA30x25 4 alle alle 0382027 001
PT screw KA30x25 all all

8 Schutzkappe 1 alle alle 0361455 002
Protective cap all all

9 Distanzhalter 1 AVF 124 F130 alle 0370840 001

Sauter Components



